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MAHABODHI MAHAVIDYALAYA, NALANDA 

INTERNAL QUALITY ASSURANCE CELL (IQAC) 

PARENTS’ FEEDBACK REPORT – 2022-23 ALL DEPARTMENTS 
 

 

Q. No. 1 
How is the ambience of the college with respect to the 

facilities given to your wards? 

 

A Excellent 105 74.47 

B Very Good 25 17.73 

C Good 10 7.09 

D Average 1 0.71 

E Below Average 0 0 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q. No. 2 
Do you think that the college environment is conductive 

for the overall development of your ward? 

 

A Excellent 86 60.99 

B Very Good 41 29.07 

C Good 13 9.22 

D Average 1 0.71 

E Below Average 0 0 

Analysis

Excellent Very Good Good Average Below Avergae
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Q. No. 3 Is your ward happy with the college facilities? 

A Excellent 76 53.90 

B Very Good 51 36.17 

C Good 13 9.22 

D Average 1 0.71 

E Below Average 0 0 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Analysis

Excellent Very Good Good Average Below Avergae

Analysis

Excellent Very Good Good Average Below Avergae
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Q. No. 4 Is your ward given enough exposure as far as career orientation is 

concerned? 

A Excellent 77 54.61 

B Very Good 44 31.20 

C Good 20 14.18 

D Average 0           0 

E Below Average 0            0 

Q. No. 5 Is the environment of the college congenial for the students to discuss their 

problems? 

A Excellent 75 53.19 

B Very Good 48 34.04 

C Good 15 10.64 

D Average 3 2.13 

E Below Average 0 0 

Analysis

Excellent Very Good Good Average Below Avergae
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Q. No. 6 Are the authorities easily approachable regarding any queries? 

A Excellent 77 54.61 

B Very Good 38 26.95 

C Good 24 17.02 

D Average 2 1.42 

E Below Average 0 0 

Analysis

Excellent Very Good Good Average Below Avergae

Analysis

Excellent Very Good Good Average Below Avergae
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Q. No. 7 Are you satisfied with the communication at the college end 

regarding the regular performance of your ward? 

A Excellent 66 46.81 

B Very Good 58 41.13 

C Good 17 12.06 

D Average 0 0 

E Below Average 0 0 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Analysis

Excellent Very Good Good Average Below Avergae


